

Много сказок есть на свете.

Сказки очень любят дети.

Все хотят в них побывать

И, конечно, поиграть.



✨ Сегодня в старшей группе прошло открытие занятия по развитию речи. Ребята отправились на остров сказок. Выполнив все задания, которые для них подготовила Баба Яга, мальчики и девочки получили подарок - раскраски. Мальчики и девочки отгадывали загадки, произносили скороговорки, вспоминали названия сказок и их героев, объединяли сказку по фрагментам, вспоминали - что такое сказка, и ещё раз убедились, что добро побеждает зло.

воспитатель: Миргородская Е.А.



